

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

卑詩新民主黨律師古璧結團

陶杜古璧宣揚愛國

民意測驗否票領先

(古璧城新電) 儘管一股愛國的熱忱，陶杜首相七日晚出席在古璧城市府會議中心所舉行的反對古璧脫離加國運動大會。他在會上向五千名群眾發表演說，他此次選擇與群眾說話而不參加加國國慶的主要理由，係他覺得古璧人民是加國大家庭的一份子，與古璧人民講話，就像對自己家人講話那樣親切而誠懇。故他愈懷念古璧人民，就愈不想它脫離加國而獨立。

出席大會者，除陶杜外，尚有古璧自由黨主席賴恩及四十名反對古璧獨立的全國各階層領導人物。

陶杜在廿五分鐘的演說中強調古璧是加國重要份子之一，而且古璧的代表正在為爭取古璧應享之權益而努力。所以他和賴恩一樣，在本月廿日的古省公民投票時，將投「否」票。

(滿地可新電) 古璧一項民意測驗顯示，百分之四十五的古璧省民，在本月廿日的古省公民投票時，對於古璧政治獨立，經濟依附聯邦一事，將站在古璧省自由黨主席賴恩的一邊，投「否」票。至於支持李域而投「是」票的省民，僅佔百分之四十四而已。另外有百分之十五的古省人民暫無意見。

(域多利新電) 卑詩省新民主黨主席巴律，古璧及加國人民欲使自已國家成爲世界強國，必須首先明瞭一個原則，那就是有權利必有義務。

巴律呼籲古璧人民勿脫離加國而獨立。他說，加拿大必須保障自己的國家，應把眼光放得遠些，並且要學習其他國家的長處，隨時接受其他友好國家的善意指導和批評。

巴律又稱，加拿大既取之於加拿大，就有責任去報答加拿大。加拿大開國迄今，經過一番辛苦奮鬥，卒使各個不同語言、文化及宗教背景的民族，能够融洽地共處，這就是各種族團結和努力的結果。

巴律將於本月十二日向滿地可貿易局發表演說。

雲埠東菲沙河谷監獄擴大一半

根德監囚引民憂

(雲訊) 卑詩二埠監獄關閉後，有最高度嚴密防護之根德監獄，將擴大至百分之五十。

根據監獄擴大之消息，係隨着阿加西斯山監獄在原址重建而傳出，上述兩監獄，均係在雲埠以東一百五十公里的阿加西斯山附近。

阿加西斯最近發生一名越獄囚犯刺傷當地郵政局長事件，而偵探上居民大感驚惶。

據聯邦監獄專員艾文士說，阿加西斯山監獄重建後，其防護措施將較目前爲嚴密。

艾文士說：國庫局現已批准進行以前所訂之五年計劃中之第一年計劃，就卑詩省言，則係增加一百個囚室(目前爲一九〇個)，及重建阿加西斯山監獄。

據悉阿加西斯山發生上述刺殺案後，副檢察總長已批准興建第二度圍欄，環繞阿加西斯山監獄，以平當地民憤。

據悉阿加西斯山監獄，係由聯邦監獄專員艾文士所領導，現正設法挽救由美國所領導之抵制本年奧林匹克運動會。

俄國領袖告知所稱南稱，俄國將遵守一切奧運規則，以符合奧運會精神。

麥斯基宣誓

任美國國務卿

(美聯社華盛頓電) 美國新任國務卿麥斯基，八日晚正式宣誓就任爲美國國務卿。

麥斯基係羅斯福之遺缺而掌國務卿者。

加浮動利率大跌

(渥太華新電) 加拿大銀行浮動利率，大幅度下跌，由上星期四之百分之十五點四跌至十四點一七，跌幅幾達一又四分之一點。

預料銀行及其他貸款者之貸款利率，短期內亦將隨之下降。

上述每星期浮動利率之訂定，認上述計劃，但謂希望五十三名

美國拯救人質行動第一次失敗後

卡達要再救人質

(華盛頓美聯社電) 據美國廣播公司報導，卡達總統於第一次拯救人質失敗後一星期內，下令國防部製訂第二次之拯救計劃。

該電台作出上述報導後，一名不願透露姓名之白宮官員說：我不知有此計劃。如我知到，亦不會加以談論。

該電台說：政府官員未有否認上述計劃，但謂希望五十三名

加騎警美調查局及電話公司合作

電腦罪嫌被偵破

(多倫多新電) 由於一間加拿大公司願作電腦，以偵破電腦罪嫌，美國聯邦調查局，及加拿大貝爾電話公司跟查獲電腦罪嫌，當局乃能查出由紐約一間私立學校之電腦系統。

加國騎警發言人說：上述公司如不向當局報告而僅加強防範，則此種電腦罪嫌，被偵破之機會，將永不會有人所知，此次加拿大最低限度有廿一個電腦系統被人滲透，獲取資料。

據加國騎警商業犯罪組警長威臣說：我很欣賞該公司的合作，如果人們不將罪案告發，則罪案將繼續發展下去。

據悉：美國聯邦調查人員於四月二十五日執行搜查令，搜獲電腦印出之資料，證實加美間利用電腦系統的罪嫌。

伊總統擬加強權力

將委任總理及內閣

(德黑蘭電) 伊朗總統霍梅尼沙迪即將委任總理及其內閣，以便在伊朗復興之政治形勢中，加強其本身之權力。

霍氏對德黑蘭一名新聞記者說：我認爲在國會未選出之前，應先有首相及內閣。

其後官方巴新新聞社報導，高密尼贊同霍氏建議，由霍氏委任首相並由高密尼批准。

高密尼此舉，將使霍氏能避過這次與其對之革命委員會之干擾。

擬打開日市場

現開始獲得成果

(東京新電) 據東京日本商人稱，加拿大現已開始學會在日本市場推銷所需之忍耐，熱練，及合作精神等要素。

加拿大多年以來未有從事市場研究，而欲打開日本市場，結果未能成功。

現時加拿大政府及私人兩方面日漸增加之努力，已大受注意。加拿大在東京世界進口市場所設之加拿大貿易中心，辦得非

教宗訪問奈羅比

讚非洲家庭傳統

(美聯社奈羅比電) 在此間訪問之教宗約瑟保羅二世，七日讚揚非洲家庭傳統的好處。他對該地人民重申羅馬教廷係禁止墮胎，墮胎及離婚。

黃金美幣行情

(本報訊) 黃金價格略升，現時倫敦金價每安士五十一美元七角五分。

白銀價格每安士三十三美元六角八分。

加幣兌美元價格爲一加元兌零點八四七七美元。加幣兌港幣價格爲廿四加元兌一百港幣。

卑詩資源股六元二角五分。

抗議加入北約

西德千人示威

(路透社布爾曼電) 西德七日慶祝參加北大西洋公約組織二十五週年紀念閱兵典禮時，有五千餘人抗議示威，並且焚燒五部防暴警察開槍後趕到現場戒備，與示威者發生衝突，結果有四十多名警察受傷，一名參加閱兵儀式之士兵重傷。

南國人民

甘萬瞻仰

(貝爾格萊德電) 南斯拉夫首都人民，連日前往瞻仰狄托遺容者，逾二十萬人。

圖爲前往瞻仰遺容的人龍。

沙省麥氏宗親會全人敬約

謹訂於一九八〇年五月十八日(星期日)下午九時正假座沙城國民酒樓舉行春節聯歡聚餐並設抽獎節目屆時敬請我男女宗親踴躍參加共叙宗情曷勝榮幸。

附註：
△席金：成年人拾五元，凡年滿六十歲及十二歲以下之宗親一律免費，但請填明在本會寄出之通告人數統計表格，以便安排席數。
△凡我宗親若未收到通知統計表格者，及我麥氏之出嫁女未收到請柬者，請直接電話國民酒樓或松榮宗親報名是幸。

片市阻珠中華會館

一九八〇年新職員一覽表

正總理：葉榮潤
副總理：何祺熾
中文秘書：周榮小珊
英文秘書：余立輝
財政：黃新長
交際：孫雅倫 高樹文
宣傳：黃家傑
福利：鄭波然 周馬美娥
監察：朱樹森
顧問：李漢夷
青年組：吳讚
婦女組：葉尚瓊 黃陳琪愛
鄉會組：周伍新麗

加拿大中山隆鎮同鄉會同人敬約

雲哥華

本會謹訂於五月廿五(星期日)下午一時在本會禮堂舉行第三十九週年紀念典禮並治酒茗茶。光臨指導同日下午五時半假座名園酒家聯歡宴會屆時請各埠男女會員踴躍出席指示禮儀賜賜榮幸。

公元一九八〇年五月七日

代東

洪啓者：
本月月會在五月十一日(星期日)下午一時，召開全體黨社職員及全體黨社員會議，及有多項重要報告，務希各部職員暨全體黨社員，依時出席參加，以便進行。此佈

中國洪門民治黨雲埠機構聯合通告
達權社、洪門體育會、實業部
一九八〇年五月五日
同謹啓

沙省麥氏宗親會全人敬約

謹訂於一九八〇年五月十八日(星期日)下午九時正假座沙城國民酒樓舉行春節聯歡聚餐並設抽獎節目屆時敬請我男女宗親踴躍參加共叙宗情曷勝榮幸。

附註：
△席金：成年人拾五元，凡年滿六十歲及十二歲以下之宗親一律免費，但請填明在本會寄出之通告人數統計表格，以便安排席數。
△凡我宗親若未收到通知統計表格者，及我麥氏之出嫁女未收到請柬者，請直接電話國民酒樓或松榮宗親報名是幸。